
EXTERIÖRPANELSATS FÖR INBYGGD TAKINSTALLATION MED KANALUTTAG  
 

Detta instruktionsblad måste läsas tillsammans med huvudinstallationsmanualen som medföljer 
apparaten. Se huvudhandboken för allmän information och säkerhetsregler. 

 

Installationen måste utföras av en behörig installatör. 

 

Utvändiga panelsatser ska användas i infällda installationer i kombination med inbyggda höljessatser. 

 

Denna sats med utvändiga paneler är avsedd för infällda enheter installerade i horisontellt läge med 
kanalförsett horisontellt utlopp. För installationer i vertikalt läge med icke-kanalat utlopp eller 
horisontellt läge med icke-kanalat utlopp måste en EXTERIÖR PANELSATS FÖR INBYGGD INSTALLATION 
MED ICKE-KANALUTTAG köpas. 

Innan du installerar apparaten ska du kontrollera att alla vatten- och elanslutningar är korrekt anslutna 
inuti metallhöljet. 

 
 
MONTERING AV APPARATEN I METALLHÖLJE SOM SÄKRAS DIR EKT MOT TAK 
 

• Vippbultar med en diameter på 8 mm måste föras in i öppningarna A och B när metallhöljet installeras. 

Installera de två fästkonsolerna som medföljer apparaten och fäst dem genom de 4 hålen, A, med skruvarna 

och brickorna som medföljer vippbultarna.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Kontrollera att fästena sitter fast ordentligt genom att manuellt flytta dem från vänster till höger, upp och ner. 

• Installera apparaten i metallhöljet och kroka fast den på fästena. 

• Fäst enheten genom de 2 hålen, B, med hjälp av skruvarna och brickorna som medföljer vippbultarna. 

• Kontrollera enhetens stabilitet. 
 

 

 



 

 

MONTERING AV APPARATEN I UPPHÄNGT METALLHÖLJE SOM SÄKRATS MED UPPHÄNGDA 
INFÄSTNINGSPUNKTER 

 

• M6 CAGE-MUTTERNA, som installeras vid installationen av höljet, ska vara i linje med öppningarna A och B. 

Montera de två monteringsfästena som medföljer apparaten och fäst dem genom de 4 hålen A med hjälp av 

M6-skruvarna, fjäderbrickorna och brickorna som medföljer den INBYGGDA INSTALLATIONSSATSEN. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Kontrollera att fästena sitter fast ordentligt genom att manuellt flytta dem från vänster till höger, upp och 

ner 

• Installera apparaten i metallhöljet och haka fast den i hållarna 

• Fäst enheten genom de 2 hålen B med hjälp av M6-skruvarna, fjäderbrickorna och brickorna som medföljer 

den INBYGGDA INSTALLATIONSSATSEN. 

• Kontrollera enhetens stabilitet. 

 
 
MONTERING AV TELESKOPISK LUFTUTLOPPSKANAL 
 

• För in den teleskopiska luftkanalen i metallhöljets öppning. 

• Fäst kanalen vid enheten med de medföljande M3-skruvarna och muttrarna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
MONTERING AV YTTRE RAM 

• Placera ytterramen nära det inbyggda höljet 

• Placera den så att den fäster mot väggen. 

• Fäst den på sidorna av det inbyggda höljet med de 4 självgängande skruvarna som medföljer satsen. 

 
MONTERING AV FRÄMRE EXTERIÖRPANEL 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Fäst panelens nedre del med de 6 självgängande skruvarna som medföljer satsen. 

 

 
INSTALLATION AV INLOPPSGRILL   
 
Installera frontgallrets säkerhetsstöd enligt instr uktionerna i handboken som medföljer enheten. 
 

• Placera insugsgallret nära den inbyggda kåpan  

• Sätt in de två flikarna i de avsedda spåren på ramens nedre del  

• Stäng gallret genom att vrida det tills den övre lamellen är låst.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENGÖRING AV FILTER  

• Ta bort frontgallret genom att lyfta det.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Vrid den tills den helt lyfts ur sitt hus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Dra ut filtren vertikalt nedåt och utför rengöringsåtgärderna i enlighet med underhållsinstruktionerna som 

medföljer enheten.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Byt ut filtren, var särskilt noga med att sätta in den nedre kanten (B) i dess hus (C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

• Stäng gallret igen genom att vrida det tills den övre lamellen är låst. 


